

未来3年环翠区新建四所学校

其中,小学1所、初中2所、九年一贯制学校1所

本报威海8月23日讯(记者陶相银) 22日,环翠区政府新闻办举行发布会,通报解决城镇中小学大班额问题实施方案:2015—2017年改扩建7所学校全部竣工。2018—2020年将新建4所中小学。

普通中小学大班额是指小学班额超过45人、初中班额超过50人,超过66人则为超大班额。

根据国家教育部和省政府

办公厅要求,环翠区于2015年制定了2015—2017年解决城镇普通中小学大班额问题的工作方案和规划。三年中,环翠区投资3.035亿元新建温泉、福泰2所小学;改扩建塔山小学、威海七中等5所学校。新增166个教学班,新增学位7885个,增配教师102名。目前,7所学校已全部竣工。

到2017年秋,环翠区共有中小学32所,其中初中9所、小

学20所、九年一贯制学校3所;在校学生4.5万人,教学班1018个。其中,没有超大班额班级,有大班额班级255个,占全区总班数的25%,主要集中在城镇化速度较快的张村镇、温泉镇、羊亭镇等区域及两区交汇处。

根据后三年学龄人口变动趋势,2018至2020年,环翠区计划投资5.25亿元,新建学校4所,其中,小学1所、初中2所、九年一贯制学校1所。还计划扩建

古寨小学。2018—2020年,环翠区计划招聘编外教师240名。

今年环翠区有3个重点项目启动:投资1.65亿元新建望海园中学,用地5万平方米,有40个教学班、2000个学位,下半年动工,2018年9月投入使用。投资8000万元新建温泉明湖路学校小学部,建筑面积2万平方米,有30个教学班、1350个学位,下半年动工,2019年9月投入使用。投资1.5亿元新建一所

九年一贯制学校——羊亭科技园实验学校,建筑面积4万平方米,有76个教学班(小学部40个、中学部36个)、3600个学位,目前正在进行方案设计招标,争取下半年动工,2019年9月投入使用。

明年,环翠区将投资1.3亿元启动建设张村福泰中学,建筑面积3.5万平方米,56个教学班、2800个学位,计划2018年上半年动工,2019年9月投入使用。

扫描单车二维码,银行卡被盗刷

这种案件不止一例,一人不仅被盗刷还被冒名申办贷款

本报威海8月23日讯(记者孙丽娟 通讯员 丁超刚)

一市民出行扫描骑“小黄车”(ofo单车)时,遭遇可疑二维码导致账户被盗刷。警方调查发现,这是一起假二维码诈骗案。

8月9日,李女士在哈工大(威海)附近欲骑“小黄车”(ofo单车)出行,扫描一辆车的二维码时,发现无法解锁。

就在这时,一自称小黄车客服的工作人员来电,声称车上的二维码出现问题,可以给

她提供一个新二维码,随后将新二维码发到李女士的手机上。李女士没多想就扫了那个新二维码,很快发现账户被盗刷999元。李女士赶紧报警。

金海滩边防派出所民警调查发现这其实是网络诈骗。民警处理了那辆问题车上的假二维码。目前,案件还在进一步调查。

虚假二维码骗局并非孤例。8月22日晚,威海一市民在市区某酒店门口扫描单车二维码,随后发现账户被盗刷

1999元。该市民的个人信息也遭窃取,后被冒名办理了小额贷款。

随着共享单车普及,越来越多的市民享受到便利,也让不法分子有了可乘之机。

办案民警介绍,犯罪分子事先制作虚假二维码覆盖粘贴在单车原二维码部位或其他部位,使用者稍不留意即中圈套。一般来说,原车二维码一经扫描即可成功开锁,而扫描假二维码无法解锁,随即打来的电话一般就是诈骗。

被撞,责任更大!

23日中午,文登区泽头镇林村路上,一辆面包车和一辆轿车发生碰撞。交警介绍,事发时面包车由北向南行驶,经过路口时被一辆由西向东行驶的轿车撞在车身右后门,面包车侧滑,两车同时翻沟。此事故中,面包车没有按照“经过无信号灯路口时应让右方车先行”,故被撞面包车司机责任更大。

本报记者 王震 摄影报道



约女微商谈加盟,强奸未遂还抢劫

本报威海8月23日讯(记者孙丽娟 通讯员 朱同伟) 男子刘某网聊认识了从事微商生意的王女士,以想了解产品为由来到王女士的住所。期间,刘某见色起意欲强奸王女士,被吓退逃跑时他还顺带抢走了两部手机、两块香皂。日前,刘某被刑事拘留。

21岁王女士从事微商生意,销售香皂、面膜等洗护用品。不久前,她通过某

交友软件认识了男子刘某,两人互加了好友聊天,之后见过几次面。刘某得知王女士是微商,表示能加盟王女士的微商队伍。8月14日晚,刘某表示想提前看看微商产品,约好去王女士的住处。

到王女士的公寓后,刘某发现她独自一人,在了解产品的过程中,他强行对王女士实施不轨行为。王女士本能地大喊大叫并激烈反抗,还谎称男

朋友马上要回来,刘某被吓跑。

强奸未遂的刘某在逃跑前抢走了王女士的两部手机、两块香皂。

惊慌失措的王女士报警,涝台边防派出所民警赶到现场,调取事发公寓监控锁定刘某。21日,刘某在环翠区羊亭镇被抓获归案,两部手机、两块香皂被追回。21日,因涉嫌抢劫强奸罪,刘某被刑事拘留。

到2019年全市要减少1300艘捕捞船

减少总功率9.5万千瓦,首批减船转产捕捞渔船昨被拆解

本报威海8月23日讯(记者林丹丹 通讯员 邵彩锋)

23日,在威海东海造船厂,“鲁乳渔54952、54953、54954”渔船舵楼被锯断,之后无公害化处理用于人工鱼礁。当天,乳山3艘钢质渔船、经区16条木质渔船在威海东海造船厂完成报废拆解。文登23条木质渔船、环翠区15条渔船也陆续被拆解。

近海渔业资源持续衰退,

渔业经济进入转型升级和结构调整关键期,国家和省2016年陆续出台政策,逐步减少渔船油价补贴,推进海洋捕捞渔船减船、转产。市海洋与渔业局先后制定了《威海市海洋捕捞渔船减船转产与更新改造实施方案》、《威海市海洋捕捞渔船减船转产操作规程(试行)》、《威海市海洋捕捞渔船减船转产及报废拆解项目实施方案》,以赎买

渔船方式支持渔民和企业自愿退出海洋捕捞。渔船拆解或改造后用作人工鱼礁,由渔业主管部门开具海洋渔船拆解、销毁或处理证明,注销船舶检验证书、登记证书,捕捞渔船船网由国家回收。

市海洋与渔业监督监察支队支队长李吉光介绍,减船转产范围是2014年12月31日前纳入全国海洋渔船动态管理系统

尸源协查通告

8月22日,我局民警在温泉镇刘家台村西山水库发现一具未知女性尸体,该实体基本情况如下:身高1.60米左右,水泡发涨,年龄在50至60岁,长发到肩,圆脸,上身穿花T恤短衫,下身穿黑色长裤。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局
2017年8月23日

签,主要设备齐全,船证相符。

2015—2016年,全市共申报减转432艘渔船,压减功率13909.8千瓦,以5000元/千瓦给予补助;2015—2018年省级补助标准为3000元/千瓦、3000元/千瓦、2000元/千瓦、1000元/千瓦。

海洋捕捞渔船减船转产将持续到2019年,目标是压减海洋捕捞渔船1300艘、总功率9.5万千瓦。